



Жительнице города Ртищево предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 32-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Она признала вину, и раскаялась в содеянном.

По данным следствия, 10 августа 2022 года, в вечернее время, 51-летний мужчина совместно с 32-летней знакомой и двумя другими мужчинами, являющихся им знакомыми, находились в частном домовладении, принадлежащему одному из мужчин по улице 70 Лет Октября города Ртищево Саратовской области, где совместно употребляли спиртные напитки. В процессе



общения между 51-летним мужчиной и женщиной произошел конфликт, в ходе которого мужчина оскорбил ее. Разозлившись, женщина в присутствии знакомых неоднократно ударила мужчину табуретом и кулаками по голове, потом толкнула его, и из-за потери равновесия тот споткнулся и ударился головой о пол. Далее компания, оставив потерпевшего лежащим в доме, вышли. Позже хозяин дома, вернувшись, вызвал медиков, которые госпитализировали потерпевшего в ГУЗ СО «Ртищевская РБ», где он скончался через непродолжительное время.

Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть мужчины наступила в результате тупой травмы головы.

По ходатайству следственного органа судом в отношении 32-летней обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1715124>